



全国青少年象棋冬夏令营在荥阳开营



中象协向荥阳八小捐赠象棋动漫教材



之都,得到全世界棋界友人的广泛认同和积极参与,并且取得了丰硕成果。

全国青少年象棋冬夏令营荥阳营将从2月25日~3月5日,以“1+X+Y”的模式在3所学校共同开展,共有6500名青少年参与。“1”是一场比赛,即全国象棋业余棋王赛学校预选赛;“X”是荥阳层面的规定动作:举办一场象棋专题讲座、一期象棋微学堂基础知识培训、一个楚河汉界象棋文化展;“Y”是学校层面的创新动作:如荥阳八小的象棋大师党斐的车轮大战,象棋团体操表演、象棋诗歌朗诵,荥阳一幼的幼儿象棋擂台赛、真人服装秀表演,龙门实验学校的象棋手抄报、象棋征文、一至三年级学唱象棋歌谣等郑州星海影视传媒等爱心企业和社会公益组织也将为象棋夏令营活动增砖加瓦,提供支持。

记者 姚辉常
通讯员 崔定军 文/图

为了更好地适应新时代青少年体育发展需要,落实全民健身国家战略,弘扬传统文化,由国家体育总局青少司主导,国家体育总局棋牌运动管理中心和中国象棋协会主办的首次全国青少年象棋冬夏令营开营阶段启动仪式于2月25日在荥阳市第八小学举行。

据国家体育总局棋牌运动管理中心象棋部主任、中国象棋协会秘书长郭莉萍介绍,全国青少年象棋冬夏令营是中国象棋运动发展历史上规模最大、覆盖范围最广的全国性青少年象棋普及推广活动,开创了全国青少年象棋教育的先河,有利于在启迪益智、不断挑战和超越的同

时,教育人、影响人,充分发挥传统文化在青少年心智培养、品格塑造等方面的积极作用。

在开营仪式上,郭莉萍向荥阳八小授旗并捐赠了动漫教材。随后,与会领导嘉宾观看了荥阳八小团体操表演《追风少年》以及500名少年棋手同场博弈的象棋比赛,参观了荥阳楚河汉界象棋文化展,并深入课堂观摩了荥阳八小象棋微学堂教学课。

据了解,荥阳是象棋文化策源地、全国象棋之乡。近年来,在中国象棋协会的支持帮助下,先后与亚洲、欧洲、世界等国际象棋组织签署战略合作协议,合力共建世界象棋文化

抓好人才队伍建设 推动经济高质量发展

本报讯 近日,荥阳各乡镇(街道)组织开展党建暨乡土人才返乡工作现场观摩会,以鼓励乡土人才回归、创业,推动经济社会高质量发展。

记者 姚辉常
荥阳时报 苑秀杰
通讯员 柴伟瑞 李兴珍
张娇 刘秋实

乔楼镇 组织乡土人才进行实地观摩

2月23日下午,乔楼镇各村村支书和乡土人才分成两组观摩队伍,分别由镇党委书记鲁晓炜、镇长牛志涛带队,到七里村、东郭村、狮村等18个村以及郑州市金税印务有限公司、郑州天地面粉实业有限公司等企业进行了观摩。在观摩过程中,按照动员会上的观摩党建、

了解乡土人才情况、本土企业状况及存在问题建议等要求,本着“逐村观摩、整乡推进”的部署思路,通过听汇报、查资料、看阵地、问问题等方法,围绕党建、乡土人才、2019年工作思路等着力点以及一些企业当前的经济形势、开工复工情况、党建、环保等工作进行了仔细观摩。

王村镇 开展第一季度“逐村观摩、整乡推进”活动

2月26日,王村镇组织开展2019年第一季度“逐村观摩、整乡推进”活动,与会人员先后集中观摩了郑州神龙动漫游艺游乐设备有限公司、司村党建示范点等,让乡土人才深入了解本地村“两委”工作

开展、产业项目发展等情况,进一步激发乡土人才返乡创业的参与感、归属感和使命感。各支部要以观摩促规范、以示范带全盘、以亮点促提升,实现以党建高质量推进经济发展高质量。

城关乡 全方位支持人才返乡创业

2月26日,城关乡组织开展2019年第一季度“逐村观摩、整乡推进”暨乡土人才联络回归座谈会,该乡党委书记司红辉和乡土人才队伍共60余人到辖区内党建示范点、重点企业进行现场观摩,感受家乡发展、增进爱乡情怀。司红辉说,乡土人才是城关经济社会发展的

一支重要力量,如今的城关正处于跨越式发展、决战脱贫攻坚的关键时期,乡党委政府将为返乡人才提供更有力的资金支持、更优惠的政策环境、更优质的服务保障、更坚实的保护举措,欢迎广大乡土人才返乡投资创业回报家乡,共建发展城关、美丽城关、和谐城关。

消息
速递

京城路街道 为节后复工工地“体检”

本报讯 “部分消防器材失效,消防栓内水带破损,缺少安全检查记录……”连日来,荥阳市京城路街道成立了由安监办、安全专家和网格工作人员组成的联合工作组,对节后复工建筑工地安全隐患进行了逐一排查。

据了解,京城路街道辖区内内有在建施工工地32个,分布在石寨、康砦、冯寨等多个行政村,有商业楼盘,有人才公寓,还有安置区建设项目等民生工程。随着气温逐渐回暖,少量复工工人已陆续进入工地,随时可开始新一年的建设。在蓝山九樾工地生活区,

先期到达的工人正在批量腌制鱼肉,为保障劳动生产提前做好准备。

“工程停工多时,塔吊等机械设备和重要线路在安全重启后方能投入使用,新进入工地的施工工人要进行岗前安全教育……”在蓝山九樾施工工地,安全专家针对现场发现的问题,逐项列出整改“处方”,明确了整改标准和时限,同时,向工地安全生产负责人普及安全生产知识,切实增强他们的安全防范意识。

记者 姚辉常
通讯员 郑鸿斌 柴婧

宁山社区 开展环保酵素创意手工皂制作活动

本报讯 2月26日下午,宁山社区“绿城妈妈”项目联合郑州市比邻社工开展了第二期变废为宝的创意手工皂制作活动——制作立体分层创意手工皂。随着环保理念逐步深入人心,绿城妈妈此次活动受到了辖区居民的一致响应,大家都争相参与。

活动开始时,老师们给大家再一次细致讲解了酵素手工皂的意义、制作过程,制作方法及各种原料使用方法,并在此基础上,给大家讲解了分层肥皂的制作方法及注意事项。在老师的指导下,大家按照步骤认真制作,香

皂经过融化皂基——添加橄榄油——添加环保酵素——搅拌入模现充模底并添加精油——凝固后倒入另一种已调制好颜色的皂基并添加精油,每一步妈妈们都是特别用心。经过半个小时,在老师们的耐心指导及妈妈们用心的搅拌制作下,一块块形式多样、晶莹剔透而又纯净安全的立体分层手工皂呈现在大家眼前。望着每一块凝结着智慧和惊喜的手工皂,妈妈们感受到从未有过的幸福和喜悦。

荥阳时报 王世端
通讯员 任慧鑫

荥阳地方海事处与沿黄乡镇 联手加强水上旅游企业管理

本报讯 近日,荥阳市地方海事处为防患于未然,在提升工作的前瞻性上要效率,与沿黄水城乡镇强强联手,提高安全监管效能,超前做好防范意识,进一步规范荥阳市水上旅游企业的管理。

一是联合沿黄相关乡镇加强对水上运输公司管理负责人进行冬季水上安全教育,强化安全意识,提高公司处置冬季水上安全隐患的素质和能力,加强冬季运营船舶安全管理。二是在沿黄水域明显位置张贴封航通告,禁止通航

水域内所有船舶载客出航从事经营性旅客运输活动。三是对所有船舶的适航性能进行了专项检查,针对检查中发现个别船舶救生设施破损、过期更换不及时等安全隐患,责令船员立即整改。四是切实加强海事部门“正规化、革命化、现代化”的总体要求,不断推动荥阳市海事、水运规范化管理上台阶,努力实现船舶适航、船员称职、有效监管、优质服务的总体目标,助推水上交通长治久安。

荥阳时报 王世端 通讯员 程芳